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ATA DA 3" REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
SANEAMENTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA 18* 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 9 DE ABRIL DE 2019. 	  

Presidência: Vereador Valdir Porto. Abertura: 13h27min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão: Valdir Porto (PTB), Eugênio Ferreira (MDB), Paulo 
Arara (PSB) e Valdmix Silva (PMN). Ausente o Vereador Silas Professor (PRB). Sumário: 1" Parte: 
Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 2' reunião extraordinária da 3' Sessão 
Legislativa, realizada em 26 de março de 2019. O Presidente efetuou a leitura dos expedientes 
encaminhados pelo Senhor Dr. Reinaldo Durães, justificando sua ausência nesta data e encaminhando 
informações solicitadas por esta Comissão e das justificativas de ausências apresentadas pelos médicos 
Dr. Waldir Duarte e Poolo Marcos. 2' Parte: ORDEM DO DIA: PETIÇÃO N.° 1/2019 de autoria do 
Senhor Geraldo Araújo Mesquita, denuncia descaso de atendimento na saúde pública do município de 
Unaí e solicita providências. O Presidente informou aos Senhores Vereadores que conforme 
deliberações da comissão na reunião anterior foram convocados para prestar depoimento hoje os 
Senhores Dr. Poolo Marcos Fernandes de Souza, Dr. Reinaldo Durães, Dr. Waldir Silveira Duarte, Dr. 
André Brostel, Regiane Evangelista, Evaldo Alcebíades, Denise Aparecida de Oliveira e Marcílio 
Procópio de Miranda. O Dr. Durães justificou não ter condições de atender a convocação por conta de 
cirurgias agendadas e solicitou uma nova data com agendamento prévio para que possa comparecer. O 
Dr. Waldir justificou que não poderá comparecer por estar nesta data participando do parto de sua nora 
em Goiânia e se colocou a disposição para ser ouvido em outra data. O Dr. Poolo Marcos justificou 
que não irá comparecer sem devida determinação judicial competente. A Regiane Evangelista não foi 
encontrada porque não trabalha mais no Hospital Santa Mônica e retomou para sua cidade Nenhum 
dos demais convocados compareceu para prestar depoimento, sem apresentar justificativa. O 
Presidente leu a CLÁUSULA SEXTA — DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA, consistentes do 
Termo de Contrato 042/2018, celebrado entre a Prefeitura Municipal de Unaí/MG e a Empresa Casa de 
Saúde Santa Mônica. O Presidente informou ainda que foi solicitado à Regulação informações 
pertinentes as marcações dos procedimentos médicos. O Vereador Eugênio Ferreira falou da urgência 
em criar uma CPI, tendo em vista o descaso dos convocados para prestar esclarecimentos à douta 
comissão. O Vereador Ilton Campos falou com indignação do descaso e das negligências médicas, 
quando do atendimento da paciente, que todos sejam responsabilizados pelo dano causado, citou o caso 
ocorrido envolvendo o Presidente da República Jair Messias Bolsonaro, que a Comissão tem que 
encaminhar a Denúncia para o MP, para tomada das providências cabíveis, haja vista que o referido 

• Órgão tem autonomia e poder de polícia para fazer valer os direitos do cidadão. O Vereador Paulo 
Arara citou o caso do Valdeci do Mamoeiro, onde ele era o então Presidente da Comissão competente 
à época e em face ao debate caloroso com o investigado, teve que se retirar para evitar maiores 
conflitos, o então Vice-Presidente teve que assumir a presidência dos trabalhos e logo em seguida 
suspendeu a mesma, ele usou esse acontecimento na forma de uma crítica construtiva em relação à 
criação de uma nova CPI para apuração dos fatos, pois se a Câmara não se unir e os votos não forem 
suficientes para aprovação do relatório final, os vereadores poderão ficar mal vistos perante a 
sociedade. O Secretário Geral da Câmara Municipal, Dr. Aron Efrem Reineiros fez alguns 
esclarecimentos a todos acerca do cumprimento de prazos da CPI quando do recebimento de 
requerimentos e dos critérios para instaurar a douta Comissão, da indicação dos membros e da 
funcionalidade da mesma. VVP — propôs aos nobres edis, membros da referida Comissão, nos termos 
do §2° do artigo 151 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Unaí, havendo acordo, seja feito a 
reiteração tanto dos convocados do dia 09/04/2019, quanto da documentação não enviada até o 
presente, pelos Senhores Evaldo, Sibelie e Denise, para instrução do processo. O Vereador Eugênio 
Ferreira propôs adiamento da decisão de se instaurar a CPI para o dia seguinte, haja vista a necessidade 
de observar algumas formalidades junto às autoridades competentes. O Vereador Paulo Arara votou 
favorável a instauração da CPI, caso ela seja aberta. O Vereador Valdmix Silva votou a favor da 
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instauração da CPI, mas fez algumas ponderações acerca da importância da participação massiva dos 
demais edis, que todos tenham conhecimento dessa causa e tempo para fazer uma devida apreciação, 
para que os resultados esperados pelos requerentes sejam positivos. O Vereador Ilton Campos reforçou 
a importância dos votos conscientes na consolidação do objeto da supracitada Comissão Especial, caso 
ela seja aberta, haja vista o caso concreto. O Vereador e Presidente Valdir Porto submeteu a votação a 
reiteração dos convocados para oitiva nesta data e também da solicitação das documentações não 
enviadas para instrução do processo, ficando aprovado por quatro votos favoráveis e uma ausência do 
Vereador Silas Professor. Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo para tratar, o Presidente 
declarou encerrada a reunião, às 14h25min, agradeceu a presença de todos lembrando a todos da 4a 
reunião extraordinária da Comissão, convocada para o dia seguinte, 10 de abril, às 13 horas. 	 
Aprovada a presente ata no dia 	/ 	/ 	. Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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